

HOTĂRÂREA nr.12-10/18
cu privire la modificarea Hotărârii nr. 12-144/17 din 26.10.2017 privind
desemnarea membrilor Consiliului Superior al
Procurorilor în grupul de monitorizare a Strategiei Naționale
de Integritate și Anticorupție pentru anii 2017-2020

19 ianuarie 2018

mun. Chișinău

Examinând subiectul cu privire la desemnarea membrilor Consiliului Superior al Procurorilor în grupul de monitorizare a Strategiei Naționale de Integritate și Anticorupție pentru anii 2017-2020 și audiind informația doamnei Angela Motuzoc, Consiliul Superior al Procurorilor -

C O N S T A T Ă :

Strategia Națională de Integritate și Anticorupție reprezintă principalul instrument de politici publice cu menirea de a promova principiile și valorile comune de etică și integritate. Scopul și obiectivele Strategiei se realizează prin implementarea planurilor de acțiuni prevăzute pentru pilonii de integritate, ale căror rezultate se monitorizează prin intermediul grupurilor de monitorizare.

Astfel, conform prevederilor SNIA, grupul de monitorizare 3, care este responsabil de Pilonul III - *Justiție și autoritățile anticorupție*; Pilonul V – *Curtea de Conturi*; Pilonul VI – *Avocatul Poporului*, include în componența sa președintele și membri ai Consiliului Superior al Procurorilor.

Prin Hotărârea nr.12-144/17 din 26.10.2017 Consiliul Superior al Procurorilor a înaintat candidaturile dlor Mircea Roșioru, președinte al Consiliului Superior al Procurorilor; Ruslan Popov, Eduard Mașnic și Alexandru Mariț, membri ai Consiliului, pentru participare în cadrul grupului 3 de monitorizare a Strategiei Naționale de Integritate și Anticorupție pentru anii 2017-2020.

Potrivit pct.2 al dispozitivului Hotărârii, la încetarea mandatului de membru al Consiliului Superior al Procurorilor, locul membrilor desemnați va fi luat de noii membri aleși/desemnați în Consiliul Superior al Procurorilor.

Consiliul reține că la 19 decembrie 2017 a expirat mandatul de activitate al membrilor Consiliului Superior al Procurorilor, aleși din rândul procurorilor la Adunarea Generală pe data de 20.12.2013.

Totodată, potrivit Hotărârii nr.4 a Adunării Generale a Procurorilor din data de 17 noiembrie 2017 în Consiliul Superior al Procurorilor au fost desemnați următorii membri noi: dna Inga Furtună, dna Angela Motuzoc, dl Adrian Bordianu, dl Constantin Șușu și dl Andrei Roșca.

Conform hotărârii nr.12-2/18 din 10.01.2018 în calitate de președinte al Consiliului Superior al Procurorilor a fost aleasă dna Angela Motuzoc.

În contextul celor expuse, Consiliul a examinat necesitatea participării președintelui și a unor membri în cadrul ședințelor grupului 3 de monitorizare a Strategiei Naționale de Integritate și Anticorupție (SNIA) pentru anii 2017-2020 și a înaintat candidaturile dlor Adrian Bordianu și Constantin Șușu, pentru includerea în componența acestuia.

Ținând cont de necesitatea realizării acțiunii (lor) în cauză, în temeiul art.77, art.79 din *Legea cu privire la Procuratură*, Consiliul Superior al Procurorilor -

HOTĂRĂȘTE:

1. A modifica Hotărârea nr.12-144/17 din 26.10.2017 privind desemnarea membrilor Consiliului Superior al Procurorilor în grupul de monitorizare a Strategiei Naționale de Integritate și Anticorupție pentru anii 2017-2020.

2. A înainta candidaturile dnei Angela Motuzoc, președinte al Consiliului Superior al Procurorilor; și a dlor Adrian Bordianu și Constantin Șușu, membri ai Consiliului, pentru participare în cadrul grupului 3 de monitorizare a SNIA.

3. A expedia prezenta Hotărâre directorului Centrului Național Anticorupție, pentru informare.

4. Hotărârea se publică pe pagina web oficială a procuraturii, www.procuratura.md, link-ul *Consiliul Superior al Procurorilor*, directoriul *Hotărâri*.

5. Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor poate fi contestată la Curtea Supremă de Justiție, în completul de judecată care examinează contestațiile împotriva hotărârilor Consiliului Superior al Magistraturii, de orice persoană vătămată într-un drept al său, într-un termen de 10 zile lucrătoare de la data la care hotărârea vizată i-a fost comunicată.

Membrii Consiliului Superior al Procurorilor:

№	<i>Numele și prenumele</i>	<i>Semnătura</i>
1	HARUNJEN Eduard	
2	TĂNASE Alexandru	<i>absent</i>
3	MICU Victor	
4	CARAIVAN Ruslan	
5	FURTUNĂ Inga	
6	ROȘCA Andrei	
7	BORDIANU Adrian	
8	ȘUȘU Constantin	
9	MĂRGINEANU Lilia	
10	GUCEAC Ion	

**Președinte al Consiliului
Superior al Procurorilor**

Angela MOTUZOC